
ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLAT[VO

CAMARA MUNTCIPAI, DE BONFIM

ROTEIRo DA 13a SESSAo ORDINARIA Do 2o PERioDo

DA 3a SESSAo LEGISLATIVA DA 1oa LEGISLATURA.

Em:  10/10/2023. .Is  l9hrs

PRESIDENTH:

Senhoras  e  Senhores  Boa Noite,  Senhor  Secretalio por gentileza

faca verificapao de quorum.  Solicito aos  senhores vereadores que

registrem suas presencas.

SECRETARIO:

Senhor Presidente ha quorum legal. Encontram-se Qi vereadores

presentes.

PRESIDENTE

Havendo quorum legal para darmos inicio a sessao. Declaro:  sob a

protecao  de  Deus  e  em  nome  do  povo  de  Bonfim,  aberta  a  13a

Sessao  Ordindria  do  2°  Periodo  da  3a  Sessao  Legislativa  da  loa

Legislatura.

Senhor secretario proceda a leitura da ata da sessao anterior.

Gas()  algum  \rereador  requc`ira  supi.essao  da  leitura  da  flta.  0

\rereador   faz   I.eqLli`riiiiento   \ei.bal   I.cquei.endo   supressao   da

leitura  da  ata.
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PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votapao.

Os  vereadores  que  concordam com  a supressao  da leitura da ata

atraves  do  requerimento  verbal  do  vereador c±±£Lprp8#aneeam

como   estao,   os   que   discordarem  se   manifestem.   Aprovado   o

requerimento

PRESIDENTE:

Senhor secretario faga leitura dos expedientes

SECRETARIO:

EXPEDIENTES 0RIUNDOS DO PODER EXECUTIVO:

EXPEDIENTES ORIUNDOS DE 0UTROS ORGAOS:

Oficio   N°   0195/2023/GIGOvmv   -   Contrato   de   repasse

celebrado entre o Municipio de  Bonflm  e a  Caixa Econ6mica

Federal................

EXPHDIENTE 0RIUNDO D0 PODER LESGISLATIVO:
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UENO EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

Passaremos  os trabalhos para o  Pequeno  Expediente, comunico

que os  inscritos terao 5  minutos para os seus discursos conforme

artigo   177   do   regiments   intemo   da   casa.   Solicito   ao   senhor

secretario que faga chamada dos oradores inscritos para o pequeno

expediente.

SECRETARIO:

Senhor presidente nao ha inscrito para o pequeno expediente.

GRANDE EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

Passaremos  os  trabalhos  para o  Grande  Expediente.  Comunico

para  os  inscritos  que  terao  20  minutos  para  os  seus  discursos

confome artigo  177 do Regimento lntemo Da Casa.

Solicito   ao   senhor  secretdrio   que   faea  chanada  dos  oradores

inscritos para o grande expediente.

ORDEM D0 DIA
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PARA HXPLICA PHSSOAIS

PRESIDENTE:

PRESIDENTE:Osvereadoresdisp6emde5minutosparaproferir

suas falas, conforme artigo 177 do RI.

PRESIDENTE:

Em   none   da   mesa   diretora   deste   Poder   Legislativo,

agradecemosapresen¢adetodoseconvidoatodospara14asessao

itinerante que sera realizada dia 24 de outubro na comunidade do

Manoa no corrente ano. Declaro por encerrada a presente sessao.
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FICHA DE INSCRICAO PARA SESSAO ORDINARIA DO DIA   10/10/2023.

FICHA DE INSCRICAO PARA 0 PEQUENO EXPEDIENTE.

FICHA DE INSCRICAO PARA 0 GRANDE EXPEDIENTE.
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